



●李玟表示自己會不忘初心，繼續努力追夢！



●楊千嬅全情投入獻唱金曲。



●容祖兒獻唱，歌聲悅耳。



●容祖兒獻唱，歌聲悅耳。



●吳君如3日擔任慈善跑啟動禮主禮嘉賓。

## 眾歌手獻唱金曲《追夢百年》李玟：祝願國泰民安！

香港文匯報訊 乘「夢」破浪，長路康莊！金曲《追夢百年》是為慶祝中國共產黨成立100周年獻禮，粵語版MV 3日上線。

由中央廣播電視總台出品，總台的主持人陳星、黃曉東、何毅、曹陽、林歡歡、廖海同與港澳兩地歌手李玟、鍾鎮濤、容祖兒、陳曉東、楊千嬅、許靖韻（Angela）、蔡卓妍、麥嘉欣（Sofia Paiva）及龍紫嵐演唱金曲《追夢百年》，共抒誠摯溫情！

李玟（CoCo）為慶祝中國共產黨成立100周年，參與金曲《追夢百年》演唱。今次CoCo是接受中央廣播電視總台的邀請，日前精神飽滿在香港為《追夢百年》粵語版進行錄音及錄影。CoCo：「祝願祖國繁榮昌盛，國泰民安！自己會不忘初心，繼續努力追夢！」



●鍾鎮濤積極參與慶祝中國共產黨成立100周年。

鍾鎮濤 中國香港

亨日慶祝映照臉龐

# 梁仲恆演殘奧金牌得主入木三分 吳君如扮蘇樺偉母親獲讚神似

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《媽媽的神奇小子》線上慈善跑暨電影宣傳啟動禮3日於昂坪市集舉行，電影監製及主演吳君如、張繼聰、梁仲恆、馮皓揚、胡子彤、吳肇軒以及電影中描寫的殘奧金牌得主蘇樺偉與母親蘇韓小貞一同出席支持。吳君如在片中演繹蘇樺偉母親，獲當事人大讚演出神似，而梁仲恆則飾演蘇樺偉，亦被指演技超群。

蘇 樺偉母親被問到吳君如演繹她是否神似？她大讚君如有很多微細動作都揣摩得神似：「我都曾經年輕過，透過鏡頭勾起好多千頭萬緒也忍不住……（想哭）這些都是我親身經歷。」蘇樺偉感覺梁仲恆他似模似樣，也知道對方了解過角色後很用心演出，看到該片亦很感動，亦希望大家能夠達成自己的夢想。

影片因疫情延後了一年配合奧運期間才上映，身為監製的吳君如坦言心情好緊張，因該片籌備半年，後期也製作了一年：「因為疫情關係上映不到，而去年世界好悲慘，大家發一百個夢也沒想到有這疫情，令世界消失了一年，也沒想到奧運也延後，不過也讓我們後期做得更盡善盡美，這都是天意！」

### 演員練跑受傷拗柴

君如指今次物色了很多演員試鏡，才找到演殘奧金牌運動員蘇樺偉少年版和成年版的馮皓揚和梁仲恆來演出，兩人演來也入木三分。君如說：「馮皓揚拍攝時才14、15歲，要着住校服來唸對白練跑，結果又受傷，還好他沒忽略功課。至於梁仲恆做開舞台劇，也是放工來練跑練體能，又是受傷拗柴！」君如更表示最近再與《媽》片的收音師合作，對方重提拍攝之時，真以為梁仲恆是殘障人士。而梁仲恆要扮演蘇樺偉，他坦言今次是項挑戰，最困難是要掌握對方說話神髓，模仿其肢體動作而從中取得平衡，加上要練跑，練成一身運動員身形，不過現在已經打回原形態回一個碼。

張繼聰於戲中飾演訓練蘇樺偉的教練，與梁仲恆最多對手戲，第一日開工已感覺這位演藝師弟技驚四座，電影亦拍得很熱血。另飾演蘇樺偉田徑隊友的胡子彤獲讚賞演出角色突出，他直言覺得好幸運，今次除了有關運動一面，也能夠發掘到自己其他的可能性。



●《媽媽的神奇小子》線上慈善跑暨電影宣傳啟動禮3日於昂坪市集舉行。



●梁仲恆及馮皓揚分別飾演蘇樺偉的成年版和少年版。

●左起：蘇韓小貞、吳君如、蘇樺偉、梁仲恆及馮皓揚齊來大合照。

## 主旋律電影料成內地暑期檔票房主力

香港文匯報訊 據香港中通社消息，今年中國內地暑期檔電影超過50部影片扎堆，其中主旋律影片有5部，動畫電影有11部，還有懸疑片、青春愛情片和紀錄片等。隨着主旋律電影在題材選擇和表現形式等方面不斷創新，不斷贏得市場和口碑雙豐收，高質量主旋律影片有望成為2021年暑期檔實現票房增長的重要動力。

據統計，截至7月1日，目前定檔暑期檔的電影有46部，此外還有約10部影片將定檔7月或8月，但未確定具體日期。不過總體來看，今年暑期檔由於疫情的原因依然缺乏海外大片。

今年無疑是主旋律電影大年，分別是定檔7月1日上映的《1921》、《革命者》和7月9日上映的《中國醫生》、《紅船》，以及7月30日上映的《狙擊手》。

據貓眼電影數據，截至7月2日晚間，建



●《革命者》亦是中國共產黨成立100周年的獻禮片。



●電影《1921》票房亮麗，口碑載道。

《革命者》和《1921》正式上映至第二天，累計票房破2億元人民幣。緊隨其後為《革命者》亦取得好成績，兩者都屬於歷史劇情片。

值得一提的是，中國製作的動漫電影在視覺效果、故事情節和內涵等方面都有了較大的進步。目前已經定檔7月的有《白蛇2：青蛇劫起》、《濟公之降龍降世》、《狼行者》、《俑之城》、《新大頭兒子和小頭爸爸4：完美爸

爸》和《笨鳥大冒險》等11部動畫電影，8月也將上映一部動畫電影《小花仙大電影：奇跡少女》。

此外，今年的「檔中檔」七夕檔共有7部青春愛情片上映。

## 飽受病魔折磨

### 羅浩楷不失搞笑本色

香港文匯報訊（記者 文芬）有TVB「扮嘢王」之稱的羅浩楷，自2015年拍竣劇集《東坡家事》後，至今已消失於幕前6年，早前亮相由藝人鄧英敏主持的網上節目《老友鬼鬼傾吓偈》，大談昔日再娛樂圈的趣事。

年逾70歲的羅浩楷因頸椎問題未能坐直，但精神奕奕，在鏡頭前不改其談笑風生的本色。原來羅浩楷一直受健康問題困擾，早於2004年拍《皆大歡喜》時因大動脈閉塞引致心絞痛，緊急送院才撫回一命。2016年有天一覺醒來發現腰骨無法挺直，後來嚴重至駝背，需以輪椅代步，最後才得知是因椎間盤突出，經過長期治療，病情才紓緩，他曾自爆一年的醫療費花了接近一百萬港元，同時也感謝太太不離不棄的照顧。

不過，他仍不失幽默本色，開玩笑說：「以前完全不舉（脖子），現在可以舉，可以左望右望。」前年開始他又出現眼疾，他說：「雙眼對不到焦和有重影，醫生說其中一隻眼的肌肉鬆弛，可能是我以前彈琴時，樂譜擺歪，要斜視看，所以有影響。」

羅浩楷在17歲出道，後來在機緣巧合之下，拜呂奇為師。他透露，其實《難兄難弟》呂奇這個角色，許多招牌動作是他構

思出來的，可惜種種原因沒辦法親自出演，大家都以為他模仿呂奇本人，實則是大家在模仿他。

在片段中，羅浩楷自爆年輕時酒色財氣都有，曾兩度酒駕發生意外，也曾炒股輸掉百萬，經歷過人生波折、死過翻生之後，他才決心戒酒，笑看人生。



●羅浩楷最近接受鄧英敏邀請亮相網上節目。



●羅浩楷多才多藝，在節目上自彈自唱。

## 關心妍添丁大計被女力阻

香港文匯報訊（記者 文芬）2002年出道的關心妍（Jade），2009年下嫁富商楊長智，2016年終於如願誕下囡囡楊榮心後，曾專心相夫教女淡出幕前5年。

明年是關心妍出道20周年，阿Jade近日一口气推出兩首新歌《臉》及《愛

智》，2016年終於如願誕下囡囡楊榮心後，曾專心相夫教女淡出幕前5年。

明年是關心妍